

新民晚报

8月以来浦东机场口岸国际航班持续加密
单日出入境客流首破7万

天气:今天多云,雷阵雨
最高35℃,最低28℃
明天阴,雷阵雨
最高33℃,最低28℃

星期日

2023年8月
13
星期日
农历癸卯年六月廿七

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22456期

本报讯(通讯员 范洪祥 石明明 记者 江跃中)航线加密、航班架次多、上座率高,叠加暑假出游热潮,浦东机场口岸出入境客流持续攀升。继7月份该口岸日均出入境人员超6万人次后,8月6日单日出入境人员首次突破7万,创下了三年多来的单日客流峰值。

等航司陆续新增了前往英国、日韩等国际航班。其中往返日韩定期客运航班日均增加约20班次,比上月同期增加25%,是浦东机场口岸近期客运航班增加最多的航线。

目前浦东机场国际(地区)客运航班陆续复航增开,已通航40余个国家和地区,日均进出港国际客运航班超330架次,较上月增长逾两成。

8月1日至11日,国航、东航、春秋、吉祥

暑托班缺场地缺师资,老年大学却“铁将军把门”

暑假社区教育可否“腾笼换鸟”?

今年暑假,相继两期的爱心暑托班前天结束。在过去的六周里,能够抢到两期暑托班名额的家庭少之又少,能给孩子报上一期的已经

很幸运了。每一期的暑托班虽然仅三周的时间,但年年都“一位难求”,其中一个重要原因就是资源配置的稀缺——缺场地、缺师资、缺

资金。然而,每到暑假,很多老年大学却“铁将军把门”。那么,可否以“时间换空间”,将暂时闲置的老年大学向孩子们敞开大门呢?

>>>3版

游客摩肩接踵 骑警守护平安

尽管连日高温酷暑,但申城暑期旅游却迎来超大客流。昨天傍晚5时,外滩客流达到3.6万人次,到了晚上8时,外滩游客达到了当天的峰值——4.7万人次。上海警方启动一系列应急预案,南京东路外滩和观景平台实行单向通行,确保游客安全有序游览。

图为昨天傍晚,外滩观景平台上游客“人从众” 杨建正 摄



昨日午后,气温攀上了37摄氏度,南京东路上人头攒动。骑警张杰和高世杰头戴防暴头盔和“黑超”墨镜,腰挎高速催泪喷射枪,骑着自行车从天津路上的队部出门,去与上一班同事交接。记者跟随骑警们一起,看他们如何用最接地气的方式,守护这条繁华耀眼的商业街。

图为昨天下午,南京路步行街,黄浦公安分局自行车骑警正在巡逻

本报记者 张龙 摄
>>>详见第4版

文化空间 **新**活力

聚人气聚活力 剧场成“聚场”

上海演艺空间集群成为文商旅流量引擎

>>>详见第6版

星期天夜光杯

我的父亲陆天明

>>>详见第9版

全新上海体育馆迎国际赛事首秀

斯诺克上海大师赛下月开赛

本报讯(记者 华心怡)国内斯诺克爱好者翘首以盼的世界斯诺克上海大师赛即将回归,比赛将于9月11日至17日在上海体育馆举行,这是焕然一新的上海体育馆国际大赛首秀,现世界排名前16位的斯诺克高手悉数参加。

今年的斯诺克上海大师赛依旧采用24人邀请赛制,参赛阵容强大。“75三杰”奥沙利文、威廉姆

斯、希金斯,以及塞尔比、特鲁姆普、罗伯逊,还有今年世锦赛冠军布雷切尔等世界排名前16位的选手悉数参赛。从目前公布的签表分析,上半区争夺将异常激烈,奥沙利文、希金斯、塞尔比、特鲁姆普齐聚上半区。

目前排名世界第15位的丁俊晖将携手周跃龙、范争一、斯佳辉、庞俊旭等4位世界排名靠前的中

国小将登场亮相。值得关注的是,今年斯诺克上海大师赛秉承了着眼未来、着力培养青少年选手的一贯传统,留出4个外卡名额给到本月CBSA中国斯诺克青少年系列赛东莞公开赛斯诺克青少年组(U21)排名前四的选手,为他们搭建征战国际大赛的舞台。

据悉,赛事相关筹备工作正有序开展,并将于近日开启售票。